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1 Graf funkce y = v/42? — 1 lezi na

a) primce
b) parabole
¢) hyperbole

2 Na obrazku je zakreslen graf funkce

) y=sh -2
)y

a
—2x—

=)

$+1
¢) zadné 7 ostatnich uvedenych

d) elipse

e) kruznici

d) y =4 +2?

e) y=(z+1)*-2

3 Zcislic 0,1, 2, 3,4, 5,6, 7, 8,9 vybereme jednu, oznacime ji x a utvorime péticiferné
¢islo n = 32x1x. VSechny cislice z, pro néz je uvedené c¢islo n délitelné patnacti, jsou

4 Rovnice 3++vz+7=z—2mavR

a) jeden kladny a jeden zaporny koten

b) jediny zaporny koren
¢) dva kladné koteny

5 Hodnota vyrazu 2 - log% 2+ log% 3 —

a) vétsi nez 0 a mensi nez 1
b) vétsi nez 2
c) 2

d) 0,3,5

e) 3,5,8

d) jediny kladny kofen
e) zadny koten
log% 15+ log% 40 je

d) vétsi nez 1 a mensi nez 2

e) mensi nez 0

6 Ktera z vysrafovanych oblasti znazornuje mnozinu bodi splhujicich zaroven tyto dveé

podminky y + 2z >0, y <1+ 27
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7 Mnozina vSech realnych ¢isel spliujici nerovnici 3+2§° £ <5 e

a) (—0o0;6) d) (6;+00)
b) (0;6)
c) (—o0;2°%) e) (0;10%
8 Je déna posloupnost (2n* — 3n)2°:1. 7 cisel 10, 35, 90 jsou ¢leny této posloupnosti
a) 10 a 35 d) jen 90
b) 10 a 90
c) jen 10 e) jen 35

v RIS “y . , +b —b
9 Pro vSechna realna ¢isla a, b, pronéz a # b, a # —b, b # 0, je vyraz (h — Z—er)(l — 9)
roven vyrazu
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4 2b
a) — d) 25
b) =
C) _2b e) 4a_
a+b a+b

10 Pocet FeSeni rovnice sinx + cos 2x = 0 na intervalu (7; 27) je

a) 1 d) 5
b) 4
c) 3 e) 2

11 Mnozina v8ech redlnych ¢isel vyhovujicich nerovnici = + 1 < |z| je

a) R d) 0
b) (~o0;—4)
c) (—3:0) e) (—o0;0)
12 V roviné jsou dany body A = [—1;0], B = [6; —3],C' = [2;5]. Vyska trojahelnika
ABC vedena z vrcholu A na stranu BC' ma rovnici
a) 2r —y+2=0 d) z+2y+1=0
b) x —2y—1=0
c) 2z —y—2=0 e) r—2y+1=0
13 Kvocient geometrické posloupnosti je 2, dale a,, = %, Sp = % Pocet clenii n je
a) 9 d) neexistuje takovad geometrickd po-
b) 8 sloupnost
c) 6 e) 12

14 Zbozi, jehoz ptvodni cena byla 1200 K¢, bylo dvakrat zlevnéno. Nejprve o 15 %,
pozdé&ji o 10 % z nové ceny. O kolik procent bylo zbozi celkem slevnéno?

a) 30 % d) 12,5 %
b) 5%
¢) 25 % ¢) 23,5 %

15 Rovnice (Z:;) + (Z:i) = 9 m4 v oboru pfirozenych ¢isel

a) pravé dva kofeny d) zadny koten
b) jediny koten n =1

¢) jediny kofen n =5 e) prave tii kotfeny

16 Defini¢ni obor funkce y = \/(1 —x)(r + 3) je
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a)
b)
c)

(—o0;1) d) (1;+00)
0
(=3;1) e) (—o0;1) U (3;+00)

v N 7 . . 7/ . Id i —si 3 Id
17 Pro vSechny pripustné velikosti thlu z je vyraz S2£2IL poyen vyrazu
COS T—COS” X

2) —$ 9) tez
b) tgz(1 — tg?x)
c) cotgx e) 1

18 V aritmetické posloupnosti, jejiz diference je rovna 4, plati s;9 > 100. Druhy c¢len
takové posloupnosti musi splhovat podminku

a) ag > —4 d) ag > —13
b) as > 0
c) ay > —8 e) ag je libovolné redlné ¢islo

19 O studentu Vaskovi jsou vysloveny tii vyroky:
1. Vyhraje-li v loterii hodné penéz, nebude pracovat.
2. Nevyhraje-li v loterii hodné penéz, bude pracovat.
3. Bude-li pracovat, nevyhraje v loterii hodné penéz.
Které vyroky jsou ekvivalentni?

a) pouze 1 a 2 d) pouze 2 a 3
b) pouze 1 a 3

c)la2a3 e) zadné dva nejsou ekvivalentni

20 Rovnice 22°757+6 — 1 ma v R

a) dva koreny, jejichz soucin je 5 d) jediny kladny kofen
b) zadny koten

¢) dva kofeny, jejichz soucin je 6 e) jediny zaporny koten



